

## 垦思公立学校迎接 2016 年

亲爱的家长、监护人与及朋友们，

垦思学校热烈欢迎 2016 年的到来。我希望你们在假期里与家人得到充分的休息，并作好准备今年的学习。首先我要感谢上周我开始担起校长角色，社区对我的欢迎。我相信校长这个角色是很特殊的，能真实地拥有特权参与社区成员 – 学生、教职员，家长和朋友，一起热诚地为学校担起承诺，并为学校自豪。我热爱教育协作领导，确保学生们不论文化背景和学术能力，能充分发挥自己的潜力。

在垦思学校，丰富又多样性的文化和备受尊重的语言课程，以及二十一世纪的技术、识字和数学课目，明确地为我们从幼儿班至六年级班的学生提供高品质的学习计划。除此之外，学校也提供了各种各样在体能与创作艺术方面的学习机会。

2016 年我们组成三十个班级，非常重要的就是我要走进教室去了解我们的学生。我非常期待和我们学校的敬业工作人员和社区成员继续密切合作，不断提高学生们的学习成果。

请不要犹豫来见我，介绍你自己，并为我提供与分享社区的信息。欢迎你通过办公室预约来见我或致电 97183083。

本学年的第一次学校家长与公民协会的会议是在二月二十四日星期三晚上七点正。请到来聆听，呈献你的想法，让我们共同为学生的最佳利益密切合作。

再次感谢。

Joanna French

垦思学校校长